

О Т З Ы В

научного руководителя на диссертационную работу Азизбаева Равшана Абдурахмановича на тему: «Роль инструментов денежно-кредитного регулирования в обеспечении экономического роста (на материалах Республики Таджикистан)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.07 – Финансы, денежное обращение и кредит

Соискатель Азизбаев Р.А. является выпускником Худжандского государственного университета имени академика Б. Гафурова по специальности преподаватель математики и информатики (1990-1995). С 2004 по 2007 годы учился в Таджикском государственном университете коммерции в г. Худжанде и получил диплом с отличием, по специальности – финансы и кредит.

В установленные сроки сдал кандидатские экзамены, подготовил и опубликовал 23 научных работ, в том числе 18 статей в изданиях, рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан. При подготовке диссертационной работы, соискатель, проявил себя как квалифицированный исследователь, обладающий высокой теоретической и практической подготовкой в области денежного обращения, кредита и банковской деятельности, в частности, по вопросам исследования инструментов денежно-кредитного регулирования в обеспечении экономического роста, владеющий современными методами экономических исследований и освоивший методологию, и методику проведения научной работы.

Соискателем в процессе диссертационного исследования применялись системный подход как диалектический метод познания, а также методические подходы, основанные на логическом анализе инструментов денежно-кредитного регулирования экономического роста. При проведении исследования применялись методы исторического, системного и сравнительного анализа, нормативный анализ, а также абстрактно-логический, аналитический, монографический, расчетно-конструктивный, экономико-статистический, методы сбора, анализа и обобщения эмпирического материала, сопоставление и обобщение, методы экономико-математической оценки и экспертной оценки.

Владение предметом и объектом своего исследования позволили автору диссертации решить основные задачи, научная разработка которых имеет весомое значение для определения роли инструментов денежно-кредитного регулирования и его воздействие на экономический рост, оценки особенностей применения инструментов денежно-кредитного регулирования в обеспечении экономического роста в Республике Таджикистан и разработки научно-практических рекомендаций, направленных на

определение приоритетных направлений совершенствования инструментов денежно-кредитного регулирования экономического роста в Республике Таджикистан.

Диссертационное исследование Азизбаева Р.А. содержит квалифицированный анализ большого фактического материала по теоретическим и методическим аспектам денежно-кредитного регулирования. Это позволило автору диссертации определить приоритетные направления развития инструментов денежно-кредитного регулирования для достижения целей экономического роста в Республике Таджикистан.

Актуальность темы диссертационного исследования Азизбаева Р.А. обусловлена отсутствием исчерпывающих исследований и единого представления об теоретико-методических аспектах инструментов денежно-кредитного регулирования экономического роста и разработке практических рекомендаций по их совершенствованию, и их эффективному использованию в Республике Таджикистан.

Диссертационная работа является существенным пополнением научно-методического обеспечения экономической науки. Изложенные в ней обобщения, предложения и рекомендации разработаны диссертантом на основе научного анализа сложившейся ситуаций, как в отдельных странах мира, так и в Республике Таджикистан.

В выводах и предложениях сформулированы основные результаты проведенного исследования, которые, вне всякого сомнения, являются вкладом соискателя в развитии теории денежно-кредитного регулирования, а практические рекомендации, содержащиеся в диссертации Азизбаева Р.А., будут способствовать обеспечению экономического роста в Республике Таджикистан.

Полагаю, что диссертационная работа представляет собой завершённую научно-исследовательскую работу, соответствует требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, а соискатель вполне заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.07 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель,
проректор по международным связям
Таджикского государственного университета
права, бизнеса и политики,
д.э.н., профессор



Бабаджанов Д.Д.

735700, Республика Таджикистан, Согдийская область, Худжанд,
Таджикский государственный университет права, бизнеса и политики
17 микр-н, дом 1. www.tsulbp.tj
Тел.: +992 (3422) 2 44 66 (р), (+99292) 773 46 46 (м)

06.09.2022 г.

